
50%-os kedvezmény a Kalandpark két új elmenyelemére
WEgy évben háromszor 50 szá­

zalékos kedvezményt kapnak a 
kabinos felvonó és az átcsúszó 
díjaiból a sátoraljaújhelyiek. A 
város képviselő-testülete novem­
berben határozta meg a két új 
élményelem jegyárait, az ide­
genforgalmi bizottság pedig ja­
vaslatot tett a kedvezményes na­
pokra. Ennek megfelelően a vá­
ros napján, május utolsó csütör­
tökén és az iskola tavaszi szünet 
első munkanapján használhat­
ják fél áron a kalandpark új ele­
meit az újhelyi lakosok.
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A Zemplén Kalandpark két új él­

ményelemének jegyárait az elmúlt 
hónapban határozták meg a képvi­
selőtestület tagjai. E szerint egy 
kalandos átcsúszás jegy ára 3500, 
míg egy fülkés utazás a két hegy 
között 2700 forintba fog kerülni.
Az árak meghatározása után, a Az átcsúszó pályára való eljutás­
kedvezményekre tettek javaslatot hoz a libegőt veszik majd igénybe 
az idegenforgalmi bizottság tagjai, a turisták, ennek árát pedig már 
A képviselők úgy döntöttek, hogy tartalmazzák az új díjak. További 
csak a kerekes székkel közlekedők kedvezményt kapnak a sátoraljaúi- 
kapnak 20 százalékos kedvez- helyi lakosok. Az újhelyiek egy 
ményt az új, hazai szinten egye- évben háromszor fél áron használ- 
dülálló élmények kipróbálására, hatják majd a két új attrakciót.
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Megújult lelátó várja a szurkolókat 

a Pázsit úti sportpályán
m.

Elkészült a Pázsit úti sportpálya az önkormányzat, 
új lelátója. A sátoraljaújhelyi ön-
kormányzat második város-reha­
bilitációs pályázatának részeként használt Pázsit úti sportpálya fej- hogy a lelátóra is költsön a város, sokat. A nézőtéren új padokat épí- 
tudta megújítani a füves pálya lesztésének második üteme fejező- Ez, a mai kor követelményeinek is tettek, és egy részét lefedték, ami­

nek köszönhetően kb. 500-600

A városi labdarúgó csapat által

melletti nézőteret. Ennek egy ré- dött be. A sátoraljaújhelyi önkor- megfelel - fogalmazott a város al- 
szére tetőt is építettek, így a négy- mányzat korábban új ötözőket épí- polgármestere, 
ezer férőhelyes padokkal ellátott tett itt, amelyet az árvízi támoga-

ember még esőben is követni tud­
ja szárazon a mérkőzéseket. A 
megnövelt lelátó is 2500-3000 né­
zőt tud fogadni. A fejlesztési ter­
vek között szerepel még a füves 
pálya melletti területen egy beto- 

emelt központja, így az utánpótlás nozott nézőtéri rész kialakítása, il- 
csapatok számos alkalommal ve- letve a pálya melletti kerítés felújí- 
szik igénybe az itteni szolgáltatá- tása is.

A városi sportpályán egy nagy­
lelátóból ötszáz hely felett fedés is tásból finanszíroztak. Most a né- méretü műfüves, és egy füves pá­
ván. A sportpálya fejlesztését a pá- zőkre is gondolva a régi lelátót újí- lya szoigálja ki a csapatokat. Sá- 
lyázati támogatásnak köszönhető- tották fel. A második rehabilitációs toralj aúj hely a Bozsik-program ki­
én saját forrás nélkül finanszírozta pályázat adott lehetőséget arra,
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a művészeti nevelési programon belüli A Vállalkozók és Munkáltatók OrszágosHírek röviden szerepének erősítése, és az óvónők mi- Szövetsége szervezett fórumot Sátoral- 
nősítési rendszerének támogatása.Lelkigyakorlat a börtönben

Magyarországon, de még Európában is 
egyedülálló a Sátoraljaújhelyi Fegyház 
és Börtönben szervezett coursillo lelki- 
gyakorlat. A háromnapos eseményen 15 
elítélt vett részt, miközben családtagjaik­
kal külső helyszínen, a piarista templom­
ban foglalkoztak a lelki vezetők. Az ötlet 
Hajdú Miklós börtönlelkésztől származik, 
aki úgy gondolja, nagyon sokat segít a 
lelkigyakorlat abban, hogy a fogvatartot- 
tak szabadulásuk után könnyebben visz- 
szailleszkedjenek családjukba és a tár­
sadalomba.

jaújhelyen, melynek középpontjában a 
vállalkozások strukturált tapasztalatcse­
réje volt. A szakmai rendezvényen a vál- 

Nyílt nap a Kossuth Lajos Gimnázi- lalkozók tájékoztatást kaptak a 2015. évi
umban

Kérdőív az önkormányzat hatéko­
nyabb működése érdekében
Az önkormányzat hatékonyabb és gaz­
daságosabb működésének kidolgozása, 
és az erre vonatkozó konkrét átalakítási 
tervek elkészítése a célja annak a prog­
ramnak, amelyet a sátoraljaújhelyi pol­
gármesteri hivatal valósított meg az el­
múlt hónapokban pályázati támogatás­
sal. A pályázat kezdetén kérdezőbiz­
tosokkal kérdezték meg az emberek vé­
leményét. Most újra kérdőívet állítottak 
össze a hivatal dolgozói.

adótörvény változásairól, a pályázati le- 
Kossuth toborzót szervezett a sátoralja- hetőségekről, a hitellehetőségekről, de 
újhelyi Kossuth Lajos Gimnázium és megismerhették a VOSZ tanácsadási 
Szakképző Iskolába. Természetesen szolgáltatását is. 
nem honvédeket, hanem az iskola leen­
dő diákjait várták az intézménybe. A nyílt
napon a képzési kínálatot és az iskola Nemzetiségi önkormányzatok XX. 
oktatói, nevelői és diákéletét is bemutat- Interetnikus Találkozója Sátoraljaúj­

helyenták az érdeklődőknek.
Kétmilliárd forinttal több pénz jut civilek­
nek, nemzetiségi önkormányzatoknak a 
következő év költségvetési tervezete 
szerint. Ezt Soltész Miklós az Emberi

Sport és Barátság nemzetközi labda­
rúgó torna
21. alkalommal rendezte meg a Zemp-

Karácsonyi ajándékutalvány minden 
70 éven felülinek Sátoraljaújhelyen
Ebben az esztendőben is kétezer forin­
tos utalvánnyal kedveskedett a sátoral­
jaújhelyi önkormányzat a 70 éven felüli­
eknek karácsonyra. Az étkezési utalvá­
nyokat december elsejétől az Egyesített 
Szociális Intézmény Hősök terén álló 
épületében vehették át személyesen, ti- 
zenkettedike után az intézmény dolgozói 
házhoz vitték az ajándékot.

Megújult a Feies család síremléke
A Tiszáninneni Református Egyházkerü­
let saját költségén újította fel a sátoralja­
újhelyi köztemetőben található Fejes sír­
emléket. A helyreállítás Fejes István re­
formátus püspök halálának 101. évfor­
dulójára készült el. A Sátoraljaújhelyi Re­
formátus Egyházközösség ebből az al­
kalomból szervezett koszorúzással egy­
bekötött ünnepélyt, melyen Csomós Jó­
zsef püspök mondott áldást és imát.

Erőforrások Minisztériumának államtit-
lén Térségi Katasztrófa és Polgári Vé­
delmi Szövetség a Sport és Barátság el- ahol huszadik alkalommal szerveztek ta- 
nevezésű labdarúgó tornát. Az idei baj­

kára jelentette be Sátoraljaújhelyen,

lálkozót a nemzetiségi önkormányzatok 
nokságon hat csapat vett részt. A rend- tagjainak. A konferencián szó esett még 
védelmi szervek mellett a közalkalma- a nemzetiségi oktatás ügyéről, és a ha- 
zottak és köztisztviselők is képviseltették marosan megjelenő kisebbségeknek 
magukat. A cél idén is a kupa megszer- szóló pályázatokról is. 
zése volt.

Közmeghallgatás Sátoraliaúihelven
Közmeghallgatást tartott SátoraljaújhelyHalálos gázolás Sátoraliaúihelven

A kórházba szállítást követően életét önkormányzatának képviselő-testülete. 
vesztette az az idős férfi, akit december a már megszokott módon elsőként a te- 
1-jén délután gázolt el egy kisteherautó lepülés polgármestere tájékoztatta a 
Sátoraljaújhely egyik gyalogátkelőbe- megjelenteket a városban élőket érintő 
lyén. A szerencsétlenség akkor történt, kérdésekről. Többek között a beruházá-

A véradókat és az önkéntes véradás­
szervezőket köszöntötték
A Magyar Vöröskereszt Sátoraljaújhelyi 
Kistérségi szervezete véradás napja al­
kalmából köszöntötte a térség sokszo­
ros véradóit és az önkéntes véradás­
szervezőket. Ez a térség Borsod- Abaúj- 
Zemplén Megye legkiemelkedőbb vér­
adóbázisa. Az önkéntes véradók találko­
zóját a sátoraljaújhelyi önkormányzat is 
támogatta.

Idősek napja Károlvfatván
Megtartotta hagyományos idősek napi 
ünnepségét a Károlyfalvai Német Nem­
zetiségi önkormányzat. Az idei találkozó 
jubileumi volt: a sváb falu fiatalabb gene­
rációi ugyanis 20 éve minden ősszel 
megszervezik a vacsorával egybekötött 
műsoros estet, így fejezve ki tiszteletü­
ket és köszönetüket az időseknek.

amikor az idős úr a vasútállomásról tar­ sokról, fejlesztésekről, az önkormányzat
tott hazafelé. Ugyanott másnap egy 
újabb baleset is történt. Ekkor a kijelölt tervekről. Majd kihirdették a Tiszta, Virá- 
gyalogátkelőn tartózkodó személynek g0s Sátoraljaújhely és a Tiszta utca ak- 
elsőbbséget adó járműbe rohant bele ció eredményeit, 
egy másik autó. Személyi sérülés vi-

által elindított programokról s jövőbeni

szont nem történt.Kisvonattal érkezett a Mikulás Úi közterület-használati rendelet Sá­
toraliaúihelven

Televíziót kapott az Erzsébet Kórház Új rendeletet alkotott a sátoraljaújhelyi
önkormányzat a közterület-használat 
engedélyezés szabályozására. Az új 

gyógyászati osztályának vásárolt televí- jogszabály már tartalmazza a sétáló ut- 
ziót a sátoraljaújhelyi Rotary és a Sáros- ca területén vendéglátó ipari tevékeny­
pataki Női Kiwanis Klub. A két jótékony- séget folytató vállalkozások kitelepülé­
sági szervezet hosszú évek óta közösen sének díjmentességét. Erről, valamint a 
támogatja karácsony közeledtével a köztemetők fenntartásáról és üzemelte- 
nagy egészségügyi intézményeket. A tá- téséről szóló helyi rendelet módosításá- 
mogatást igyekeznek mindig egy célra ról, valamint a temetési költségek 4%-os 
fordítani, olyan eszközökre, amelyeket emelésére tettek határozati javaslatot a 
az adományban részesülőknek valóban városüzemeltetési bizottság tagjai, 
szükségük van.

Gumikerekes kisvonattal érkezett a Mi­
kulás a sátoraljaújhelyi óvodásokhoz. A 
nagyszakállú nem csak ajándékot ho­
zott, hanem egy rövid kirándulásra is el­
vitte a gyerekeket a piros járművel.

Nvilt nap a Mezőben
A szakképesítés átalakítására várnak a 
Szepsi Laczkó Máté Mezőgazdasági 
Szakközépiskolában is. Az intézmény a 
Földművelésügyi Minisztérium agrár­
szakképző iskolahálózatának része, de 
a Nemzetgazdasági Minisztérium dönté­
se nélkül nem tudnak bizonyos szakokat 
elindítani. Az iskola nyílt napján az élel­
miszer szakmacsoportos képzések után 
volt a legnagyobb érdeklődés, melyek 
között több év után újra édesipari ter­
mékgyártó szakmát indítanak.

szülész-nőavóavász osztálya
Idén az Erzsébet Kórház szülész-nő-

Sátoraliaúihelvi kisvállalkozók a 
Montreux-i karácsonyi vásáron
Svájcba, a híres Montreux-i karácsonyi 
vásárba kaptak meghívást a sátoraljaúj­
helyi kisvállalkozók. A Genfi tó partján 
fekvő településen, egy hónapos adventi 
vásárt szerveztek, ahol több ezer ember 
megfordul. Sátoraljaújhely a város test­
vértelepüléseinek standján kapott he­
lyett, ahol két helyi vállalkozó, Szilágyi 
László a Szilágyi pincészet képviseleté­
ben borral, valamint Tepliczky Balázs ál­
tal termelt, magyar mézzel mutatták be 
vidékünket. A sátoraljaújhelyiekhez sok 
helyi magyar látogatott el a standra, és a 
helyi sajtó is bemutatta a magyar kiállí­
tást.

A KRESZ-szel ismerkedtek az Árpád­
házi Szent Maráit Általános Iskolában
Közlekedési ismeretekkel kapcsolatos 
projekt hetet tartottak a sátoraljaújhelyi 
Árpád-házi Szent Margit Általános Isko­
lában. A program célja az volt, hogy a 
gyerekek megismerjék az alapvető 
KRESZ szabályokat, hogy ezáltal biz­
tonságosabban vegyenek részt a közúti 
közlekedésben. A program végén a gye­
rekek a megtanultakról teszteken ke­
resztül számot is adtak a gyerekek.

Egykori diák tartott előadást a Katóii- 
A sátoraljaújhelyi mozi digitális felúií- kus Kéri szakmai napján 
tására pályáznak
A sátoraljaújhelyi mozi digitális felújítá- Keriben. Ezúttal az informatikusok mu-

Szakmai napot szerveztek a Katolikus

sára szeretne pályázni az önkormány- tatkoztak be, a szakmai ismertető napon 
zat. A testület döntött arról, hogy a város előadást tartott egy volt keris diák, aki 
pályázzon a most kiírt art-mozi támoga- ma a Magyar Tudományos Akadémiánál 
fásra. Jelenleg egy külsős vállalkozó dolgozik, bemutatkoztak a szak tehetsé- 
szervez nyilvános filmvetítést a színház- ges diákjai. Később olyan vetélkedőkön 
teremben, mert a régi gépek már nem al- mérték össze tudásukat a diákok, mint 
kalmasak az új filmek lejátszására. A számítógép összeszerelés és informati- 
mozi megújításra a tervek szerint 17 mii- kai totó. 
lió forintra lesz szükség, ennek kéthar­
madát fedezi a pályázat.

Sík Sándor szavalóversenv a Piarista 
Kollégiumban
Sík Sándor költő, piarista tanár költemé­
nyeiből szervezett szavalóversenyt a sá­
toraljaújhelyi Piarista Kollégium. A ver­
senyre nem csak piarista diákok jelent­
keztek, de olyan középiskolások is, akik 
vállalták, hogy az irodalmár életművéből 
két verset elszavalnak. A verseny előtt a 
közönség megismerte a múlt század de­
rekán élő és dolgozó író, költő, műfordí­
tó paptanár életét.

A viziközmú szolgáltatók integrációja 
is szóba került a Zempléni Vízmű Kft, 
taggyűlésén
Három fontos kérdésben döntött a 
Zempléni Vízmű Kft. tulajdonosi köre a 
cég taggyűlésén. A társaság első három­
negyed éves beszámolójából kiderült, 
hogy a társaságra kirótt magas adóter­
hek miatt az alapszolgáltatási ágazatok 
veszteségesek, de ezt kompenzálhatja, 
ha a tulajdonosok beruházásaihoz kap­
csolódó mélyépítési munkákat a társa­
ság végzi el. A tulajdonosok azzal is fog­
lalkoztak, hogyha a zempléni cégnek 
egyesülnie kell más szolgáltatókkal, az 
mikor és milyen feltételekkel kell meg­
tenni, de megválasztották a január else­
jétől munkába álló új háromtagú felügye­
lő bizottság tagjait is.

VI. Zempléni Betiehemes Találkozó
Hatodik alkalommal rendezte meg Sá­
toraljaújhelyen a Kossuth Lajos Művelő- 

A régióban egyedüliként szervez ének- dési központ a Zempléni betiehemes ta- 
versenyt a sátoraljaújhelyi katolikus álta- lálkozót és adventi vásárt. A program ke- 
lános iskola. A Szent Cecil énekverseny- rétében a betiehemes csoportok mellett 
re elsősorban egyházi iskolákból érkéz- a helyi és a környékbeli művészeti 
nek a zenét, és ezen belül az éneklést együttesek adtak karácsonyváró műsort, 
kedvelő gyerekek, hiszen ezekben az is- Az adventi vásár keretében a kézműve-

Szent Cecil énekversenv

kólákban nagyobb hangsúlyt fektetnek a sek mellett a jótékonysági szervezetek is 
zenéi oktatásra. Ebben az esztendőben jelen voltak, melyek a rászorulók számá- 
is két korosztályban versenyeztek a diá- ra gyűjtöttek adományokat, 
kok, és egy kötelező és egy szabadon 
választott énekkel mutatták meg tehet­
ségüket.

Szakmai fórum az óvodai tehetség­
gondozásról
Az óvodai tehetséggondozásról tartottak 
szakmai fórumot a sátoraljaújhelyi 
Hétszínvirág Óvoda dolgozói, és a püs­
pökladányi Egyesített Óvodai Intézmény 
munkatársai. A pedagógusok találkozó­
jának két célja volt, a tehetséggondozás

Óbecsére látogatott a sátoraliaúihelvi 
képviselő-testület delegációja 
A délvidéki Óbecse település intézmé- 

Vállalkozások strukturált tapasztalat- nyeit látogatta meg a sátoraljaújhelyi 
cseréje Sátoraliaúihelven képviselő-testület delegációja. A két vá-
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ros között az elmúlt év nyarától van hiva­
talosan is testvér-települési kapcsolat. 
Most a szerbiai, zömében'magyar lakta 
város Petőfi Magyar Kultúrkör néptánc- 
csoportjának meghívására vettek részt 
egy gálaműsoron a sátoraljaújhelyiek.

tatták el.kedési akciót megelőzően a hatóság a 
Bodrogköz területén a kerékpárosokat 
vette górcső alá a "látni és látszani" elv 
alapján. Hiányosságok esetén láthatósá­
gi mellényt és világítóberendezéseket 
adtak át a rendőrök a bicikliseknek.

bán.

Szalagavató a Trefort Ágoston Szak­
képző Iskolában
Négy osztálynyi végzős hallgató tűzött 
szalagot a Trefort Ágoston Szakképző 
Iskolában. A diákok izgatottan készültek 
a műsorra, hiszen tanulók közül sokak­
nak az egyetlen iskolai alkalom, amikor 
színpadra léphetnek. A diákok az osz­
tályfőnökeik kíséretében tűzték fel az is­
kola nevével és címerével ellátott szala­
got. Az osztályok többsége nem csak er­
re, de a bemutatkozó műsorra is több 
hetet készült.

Adventi műsort adott a Hétszínviráa
Óvoda
Közös adventi műsort szervezett a sá­
toraljaújhelyi Hétszínvirág Óvoda. A leg­
kisebbek szavaltak és énekeltek, a te­
hetségműhelybe járó gyerekek pedig 
pásztorjátékot adtak elő. Az adventi ta­
lálkozón jótékonysági vásárt is szervez­
tek az óvónők, a kézműves termékek 
megvásárlásával az óvodai tehetség­
programot támogatták a szülők.

Iskola betekintő a Petőfi Sándor Re­
formátus Általános iskolában
Már hagyomány a Petőfi Sándor Refor­
mátus Általános iskolában, hogy a leen­
dő elsősöknek iskola-betekintő foglalko­
zást szerveznek. A pedagógusok szerint 
ez a rendszeres találkozó megkönnyíti a 
gyerekek őszi iskolakezdését. Legutóbb 
a mikulás ünnepségre várták az oviso-

Adománvavűités a Petőfi Sándor Re­
formátus Általános Iskolában
A Kárpát-medencei Református Oktatási 
Alap felhívására gyűjtöttek adományt a 
sátoraljaújhelyi református általános is­
kolában. A szülők és pedagógusok jóté­
konysági vásárt szerveztek. A sátoralja­
újhelyiek az itt befolyt összeggel csatla­
koztak a határon túli egyházi iskolák, 
óvodák megtartását célzó programhoz.

Szervezetfejlesztési konferenciát tar­
tottak Sátoraljaújhelyen
Végéhez közeledik Sátoraljaújhely Pol­
gármesteri Hivatalának szervezetfejlesz­
tési pályázata. Az Államigazgatási Ope­
ratív program támogatásával megvaló­
suló projekt célja, hogy az átvilágításo­
kat követően olyan komplex javaslati 
terv kerüljön kialakításra, amely gazda­
ságosabbá, hatékonyabbá teszi az ön- 
kormányzat eredményeit. A vizsgálatok 
során felszínre került tapasztalatokat, az 
ezek alapján kidolgozott javaslatokat 
konferencia keretében osztották meg a 
zempléni városban a térségbeli telepü­
lésvezetőkkel, szakemberekkel.

kát.
Felfűzték a szalagot a Kossuth Laios 
Gimnáziumban
Négy, öt és hat évfolyamos gimnazisták­
ra tűzték fel osztályfőnökeik a szalagot, 
amelyet az érettségiig büszkén viselnek 
majd. Tiszolci Józsefné a Kossuth Lajos 
Gimnázium és Szakképző Iskola igazga­
tója szerint a szalagavató fontos jelző­
pont egy intézmény életében. Az osztá­
lyok hetek óta készültek erre a nagy al­
kalomra.

Zemplén boqárviláaa
Futrinkák, szarvasbogarak, cincérek - a 
rovarvilág ismert fajai ezek, ennek elle­
nére keveset tudunk róluk. Igaz a föld ál­
latai közül a rovarok még mindig több 
milliós nagyságrendben élnek körülöt­
tünk, egy-egy faj eltűnése, vagy túlsza- 
porodása jó jelzés az adott vidék állapo­
tára. A zempléni térség bogárvilágáról, 
jellemző fajairól tartott előadást a közel­
múltban Hegyessy Gábor biológus, az 
Újhelyi Diákok Baráti Körének felkérésé­

Játékokkal kedveskedtek a Erzsébet 
Kórház kis betegeinek
Meglepetés műsorral és játékokkal ked­
veskedtek a sátoraljaújhelyi Kossuth La­
jos Gimnázium és Szakközépiskola di­
ákjai és pedagógusai az Erzsébet Kór­
ház gyermekosztályán fekvő kis bete­
geknek. A gimnazisták életében fontos 
szerepet tölt be a jótékonykodás, több­
ször gyűjtöttek már adományokat a rá­
szorulók számára. Ebben az évben sze­
mélyes találkozásokon keresztül szeret­
tek volna örömet okozni, mely a kórház­
ban fekvő gyerekek arcát látva sikerült

Szalagavató a Katolikus Keriben
Az V. István Katolikus Szakközépiskola 
és Gimnázium ünnepségén öt végzős 
osztály diákjainak tűzték fel a szalagot. 
Az iskola igazgatója azt mondta, hogy 
tanítványaik eljutottak életük első nagy 
állomásához, mindemellett büszke elért 
tanulmányi eredményeikre.

re.

Zemplén Bakancslistáia
Bemutatták a Zemplén Bakancslistája 
című kiadványt december végén. A kiad­
ványt az Abaúj-Zemplén Értékeiért Köz­
hasznú Egyesület adta ki a Svájci Hoz­
zájárulási Alap támogatásával. A szer­
kesztők - Gécziné Nagy Mária, Géczi Ist­
ván és Hegyessy Gábor - a Zempléni 
Tájvédelmi körzet 30 éves évfordulójára 
készítették a füzetet, mely a körzet és az 
azt körülvevő kisebb tájegységek leg­
szebb természeti és kulturális örökségét 
mutatja be.

is.
Bárka Színház zenés meseelöadása a 
Városi Könyvtárban
Az év utolsó gyermekprogramját szer­
vezte meg a sátoraljaújhelyi Városi 
Könyvtár. A Bárka Színház műsorát a 
könyvtárellátó rendszerből finanszírozta 
az intézmény. Az ifjúsági és gyermek­
programok célja kettős, ugyanis így a 
szórakoztató előadások mellett a fiatal 
közönség a könyvtárba szoktatása is 
megtörténhet - fogalmazott a könyvtár 
vezetője.

Adventi ünnepség Széphalmon
A SzeptEmber Társulat és a Széphalmi 
Baráti Kör szervezésében adventi ün­
nepséget szerveztek a településrész 
művelődési házában. A rendezvényre 
mindenki hivatalos volt, de a gyerekek 
voltak központban, akik nem csak szere­
peltek a műsorban, de ajándékot is kap­

Évzáró ünnepséget tartott a sátoralja­
újhelyi dohánygyár
Magyarország egyetlen magyar tulajdo­
nú dohánygyára Sátoraljaújhelyen mű­
ködik. Az idén 123 éves a cég. Régi ha­
gyományuk, hogy minden esztendő vé­
gén meghívják valamennyi dolgozójukat 
egy karácsonyi ünnepségre. Itt értékelik 
az elmúlt év teljesítményét, felvázolják a Christmas oartv a Kazinczvban
főbb tennivalókat és kitüntetéseket ad- A sátoraljaújhelyi Kazinczy Ferenc Álla­
nak át. Az idén 9 dolgozó kapott Kos- lános Iskola a Latabár Színházban ün-
suth-díjat, mely a Dohánygyár saját ki- nepelte a közeledő karácsonyt. A szék­
tüntetése és érdekessége, hogy a vala- hely intézmény 10. alkalommal rendezte
mikori legendás termékükről, a Kossuth meg a Christmas partyt, melyen a diákok
cigarettáról kapta a nevét. Az idén egy angol és magyar nyelven mutatták be
profi brazil tánccsoportot is hívtak az ün- ünnepi műsorukat. Az Eszében szintén a
népségre, akik közel egy órás látványos tanulók műsorát tekinthették meg az ér-
műsort adtak a sátoraljaújhelyi színház- deklődők.

tak.

Missziós délután az Árpád-házi Szent 
Maráit Általános Iskolában
Missziós délutánt tartottak a sátoraljaúj­
helyi Árpád-házi Szent Margit Általános 
Iskolában. A program keretében azok a 
gyerekek mutatták be a missziós tevé­
kenységet, akik mintegy fél éve lettek 
tagjai a Pápai Missziós Művek Szent 
Gyermekség Művének. A fiatalok ezen 
túl jótékonysági vásárt is szerveztek, 
melynek bevételét a rászorulókhoz jut­

TISPOL akció az utakon
A Sátoraljaújhelyi Rendőrkapitányság 
Közlekedésrendészeti osztálya is be­
kapcsolódott abba a nemzetközi szintű 
közúti ellenőrzési sorozatba, amelyet a 
térségben hajtottak végre. A TISPOL ak­
ció ezúttal az ittas vezetők kiszűrésére 
irányult. A Város több pontján a környék­
beli hatóságok együttműködésével vizs­
gálták a járművezetőket. A kiemelt közle­

A Trefort végzős diákja lett a polgármester
újabb ösztöndíjasa

A Bodrogköz 
festője

»A Trefort Ágoston Szakközépis­
kola végzős diákja Pochlotka Klau­
dia kapta meg decemberben a pol­
gármester ösztöndíjasa címet. A tá­
mogatással járó elismerés átadóján 
elhangzott: azért adunk hírt hónap­
ról hónapra arról, hogy a négy kö­
zépiskola diákjai közül kit tartottak 
méltónak erre az elismerése, hogy a 
többi tanulóhoz is eljusson a híre. A 
jó tanulmányi eredményt, és szor­
galmas közösségi munkát a város 
vezetése is díjazza.

a diákoknak. Erre az elismerésre gármester ösztöndíját. A pedagógusok 
büszkék a diákok, és inspirálja őket a 
további tanulásra, munkára, hiszen

szerint a pénzjutalom és a családi ka­
landparki jegyek mellett fontosabb, 
hogy ez a díj kiváló ajánlás a diákok- 

láthatják, észreveszi az iskola és a vá- nak amennyiben iskoláik elvégzése
után a környéken szeretnének elhe-

adL

km

ros is erőfeszítéseiket.
Egy évben 12 diák kapja meg a pol- lyezkedni.

\

Bányácsky Miklós festményeiből 
nyílt kiállítás a sátoraljaújhelyi 
Zemplén Galériában. Az alkotót gyer­
mekkora óta vonzza a természet, táj­
képei hűen visszaadják a Bodrogköz 
és az Ung-vidék szépségét. Festmé­
nyeit különleges technikával készíti, 
melyet Ukrajna érdemes művészétől, 
Kerecsanin Miklóstól tanult. A Bod­
rogköz festőjének nevezik, képei még 
a tengerentúlon is megtalálhatók ma­
gángyűjteményekben. A kiállítás ja­
nuár 23-ig látható.

Klaudia a középiskola elvégzése 
után szeretne még tanulni, és a ven­
déglátásban elhelyezkedni.

A polgármester ösztöndíjra érdemes 
tanulókat minden hónapban más és 
más középiskola tanári testületé vá­
lasztja ki az arra érdemes tanulókból.

A Trefortban már harmadik alka­
lommal választhattak jól tanuló, jó 
közösségi munkájáért erre méltó diá­
kot, ami nagyon nagy megtiszteltetés
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Munka ü Fülöp, Jakab 
Zsigmond, Atanáz 
Tímea, Irma 
Mónika, Flórián 
Györgyi, Gotthárd 
Ivett, Frida 
Gizella, Gusztáv 
Mihály, Győző 
Gergely, Alberta 
Ármin, Pálma 
Ferenc, Fábiusz 
Pongrác 
Szervác, Imola 
Bonifác, Gyöngyi 
Zsófia, Szonja 
Mózes, Botond 
Paszkál, Ditmár 
Erik, Alexandra 
Ivó, Milán 
Bernát, Felícia 
Konstantin 
Júlia, Rita 
Dezső, Renáta 
Pünkösd, Eszter, Eliza 
Pünkösd, Orbán 
Fülöp, Evelin 
Hella, Pelbárt 
Emil, Csanád 
Magdolna, Ervin 
Janka, Zsanett 
Anoéla. Petronella

1 P
2 Szó
3 V
4 H
5 K
6 Sz
7 Cs
8 P
9 Szó

H
K

Cs

V
H

Cs

V
H
K

P

V

Tünde, Paulina 
Anita, Kármen 
Klotild
Bulcsú, Kerény 
Fatime, Reginaid 
Norbert, Cintia 
Róbert 
Medárd
Félix
Margit, Gréta 
Barnabás 
Vilió, Orfeusz 
Antal, Anett
Vazul
Jolán, Vid 
Jusztin 
Laura, Alida 
Amold, Levente 
Gyárfás 
Rafael, Diana 
Alajos, Leila 
Paulina 
Zoltán
Iván
Vilmos 
János, Pál 
László
Levente, Irén 
Péter, Pál
Pál

1 Sz Hugó
Áron, Ferenc 
Buda, Richárd 
Izidor
Húsvét, Vince
Húsvét, Vilmos
Hermán
Dénes
Erhard
Zsolt
Leó, Szaniszló 
Gyula

Albin, Lea 
Lujza, Henriett 
Kornélia, Frigyes 
Kázmér, Laciusz 
Adorján, Adrián 
Leonóra, Inez 
Tamás, Feliciász 
Zoltán
Franciska, Fanni 
Ildikó, Emil 
Szilárd, Konstantin 
Gergely, Maximilian 
Krisztián, Ajtony 
Maliid, Paulina 
Nemzeti ünn. Kristóf 
Henrietta, Herbert 
Gertrúd, Patrik 
Sándor, Ede 
József, Bánk 
Klaudia, Hubert 
Benedek, Bence 
Beáta,;lzolda 
Emőke 
Gábor, Karina 
Irén, írisz 
Emánuel 
Hajnalka, Lídia 
Gedeon, Johanna 
Auguszta 
Zalán

2 Cs
3 P
4 Szó
5 V
6 H
7 K
8 Sz
9 Cs

10 P
11 Szó
12 V
13 H Ida
14 K Tibor

Anasztázia, Tas
Csongor
Rudolf
Andrea, Ilma
Emma
Tivadar

15 Sz
16 Cs
17 P
18 Szó
19 V
20 H
21 K Konrád 

Csilla, Noémi22 Sz
23 Cs Béla

György 
Márk, Ányos 
Ervin, Aida 
Zita, Mariann 
Valéria 
Péter
Katalin, Kitti

24 P
25 Szó
26 V
27 H
28 K
29 Sz
30 Cs

1
2
3
4

6 P
7 Szó
8 V
9 H

10 K
11 Sz
12 Cs
13 P
14 Szó
15 V
16 H
17 K
18 Sz
19 Cs
20 P
21 Szó
22 V
23 H
24 K
25 Sz
26 Cs
27 P
28 Szó

Ignác, Brigitta 
Karolina, Aida 
Balázs, Oszkár 
Ráhel, Csenge 
Ágota, Ingrid 
Dorottya, Dóra 
Tódor, Rómeó 
Aranka, Jeromos 
Abigél, Alex 
Elvira
Bertold, Marietta 
Lidia, Lívia 
Ella, Linda 
Bálint, Valentin 
Kolos, Georgina 
Julianna, Lilla 
Donát
Bernadett, Konrád 
Zsuzsanna, Eliza 
Aladár, Álmos 
Eleonóra 
Gerzson 
Alfréd 
Mátyás 
Géza, Cézár 
Edina
Ákos, Bátor 
Elemér, Oszvald
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Malvin
Petra
Helga
Ferenc
Aurél
Brúnó, Renáta 
Amália
Koppány, Etelka 
Dénes 
Gedeon 
Brigitta, Gitta 
Miksa, Rezső 
Kálmán, Ede 
Helén, Lívia 
Teréz, Aranka 
Gál, Hedvig 
Hedvig, Rudolf 
Lukács, Ambrus 
Nándor, Ferdinánd 
Vendel, Bendegúz 
Orsolya, Klementina 
Előd, Korinna 
Nemzeti ü., Gyöngyi 
Salamon, Herold 
Blanka, Bianka 
Dömötör, Albin 
Szabina, Antonietta 
Simon, Szimonetta 
Nárcisz
Alfonz, Stefánia 
Farkas. Cseke

Egyed, Egon 
Rebeka, Dorina 
Hilda
Rozália, Ida 
Viktor, Lőrinc 
Zakariás 
Regina
Mária, Adrienn 
Ádám
Nikolett, Hunor 
Teodóra, Igor 
Mária
Koméi, Ludovika 
Szeréna, Roxána 
Enikő, Melitta
Edit
Zsófia
Diána
Vilhelmina, Vilma 
Friderika
Máté, Mirella
Móric
Tekla
Gellért, Mercédesz
Eufrozina, Kende
Jusztina
Adalbert
Vencel
Mihály
Jeromos -

Boglárka, Alfonz 
Lehel, Özséb 
Hermina, Lídia 
Domonkos, Dominika 
Krisztina, Afrodité 
Berta, Bettina 
Ibolya
László, Eszmeralda 
Ernőd
Lőrinc, Csilla 
Zsuzsanna, Tiborc 
Klára, Diána 
Ipoly, Vitália 
Marcell
Mária
Ábrahám, Rókus 
Jácint, Réka
Ilona
Huba, Emília 
Állami ünn,, István 
Sámuel, Hajna 
Menyhért, Mirjam 
Bence, Fülöp 
Bertalan, Aliz 
Lajos, Patrícia 
Izsó, Natália 
Gáspár, Cézár 
Ágoston, Mózes 
Beatrix, Erna 
Rózsa, Félix 
Erika. Bella

Tihamér, Annamária
Ottó
Koméi, Soma
Ulrik
Emese, Sarolta 
Csaba
Apollónia, Cirill
Ellák
Lukrécia 
Amália 
Nóra, Lili 
Izabella, Dalma 
Jenő
Örs, Stella 
Henrik, Roland 
Valter 
Endre, Elek 
Frigyes 
Emília 
Illés, Eliána 
Dániel, Daniella 
Magdolna 
Lenke, Brigitta 
Kinga, Kincső 
Kristóf, Jakab 
Anna, Anikó 
Olga, Liliána 
Szabolcs, Ince 
Márta, Flóra 
Judit, Xénia 
Oszkár. Ignác

OKTÓBERAUGUSZTUS SZEPTEMBER NOVEMBER DECEMBER

MÁJUS JÚNIUSÁPRILISFEBRUÁR MÁRCIUSJANUÁR

Elza, Natália 
Melinda, Vivien 
Ferenc, Olívia 
Borbála, Barbara 
Vilma, Sebő 
Miklós, Csinszka 
Ambrus, Ambrózia 
Mária, Emőke 
Natália, Valéria 
Judit, Lívia 
Árpád
Gabriella, Franciska 
Luca, Otília 
Szilárda 
Valér, Detre 
Etelka, Aletta 
Lázár, Olimpia 
Auguszta, Töhötöm 
Viola, Anasztáz 
Teofil 
Tamás 
Zénó, Flórián 
Viktória 
Ádám, Éva 
Karácsony, Eugénia 
Karácsony, István 
János, Teodor 
Kamilla
Tamás, Tamara 
Dávid, Hunor 
SzilYÓSfler, ponátg

Újév, Fruzsina1 Cs
Ábel2 P

3 Szó Genovéva, Benjámin
Titusz, Leona
Simon
Boldizsár
Attila, Ramóna
Gyöngyvér, Keve
Marcell
Melánia
Ágota
Ernő
Veronika
Bódog
Lóránt, Lóránd 
Gusztáv 
Antal, Antónia 
Piroska 
Sára, Mártó 
Fábián, Sebestyén 
Ágnes 
Vince, Artúr 
Zelma, Rajmund 
Timót, Xénia

4 V
5 H
6 K
7 Sz
8 Cs
9 P

10 Szó
11 V
12 H
13 K
14 Sz
15 Cs
16 P
17 Szó
18 V
19 H
20 K
21 Sz
22 Cs
23 P
24 Szó
25 V Pál
28 H Vanda, Paula 

Angelika 
Károly, Karola

27 K
28 Sz
29 Cs
30 P 

.31. Szó

Adél
Martina, Gerda
Marrplla____
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Békesség a Földön...
karácsonyi, háborús gyertyafények Ujhelyben

Az első világháború szörnyű vér- tanapjukat köszöntik. Vitézségükért nek, testvérnek, mindegyikből szeret- könnyei, a hazaszálló hála könnyei.
ontásának ötödik hónapjában já- az ezred tisztikara és legénysége szá- leink áldását, imáját olvassa ki min- Ezernyi ember ajakáról szállott az
runk. A Nagy Háború mindenestől mos kitüntetést kap. De talán még ez den tízes honvéd.
felforgatta a családok addigi, meg- sem vigasztalja őket azért, hogy a kö-
szokott életét. Pedig mindez még zeledő karácsonyt szeretteiktől távol vés ajándékokat varrták, sütötték ott-
csak a megpróbáltatások eleje! De kell tölteniük. Hiszen a honvéd: "Ka- hon számunkra ugyan melyikük nem magam és vitéz honvédeim nevében a
már ilyen rövid idő alatt is sok min- rácsonykor poszton áll, - lelke messze küldött valahova, a messze havas ide- gyűjtést kezdeményező és vezető özv.
den megtörtént abból, amit koráb- haza száll". Mert az ágyúk és fegyve-
ban emberi képzelet el sem gondol- rek nem tisztelik az ünnepet, ekkor
hatott. A hadüzenetek óta Sátorai- sem pihennek,
jaújhely igencsak felbolydult. A
nyugodt, békés kisváros népére a négy napi hősies harczok után elfog-
háborús események soha nem látott lalták az uzsoki szorost. Galíciában az
mozgalmas, zaklatott időket hoz- oroszok néhány nap óta megkezdett
tak. Már túl voltak a mozgósítás és támadásukat nagy erővel folytatják,
a hadkötelesek bevonulásának lázas és ismét birtokba vették a krasznói és
izgalommal telt napjain. Átélték a jaszlói medencéket. Tomaszovtól délre
szívszorító érzés könnyes pillanata- támadásunk keleti irányban tért

ima a Kárpátok bércein át Újhely fe-
Hiszen mikor a nekünk küldött ked- lé.

Hálás szívvel mondok köszönetét a

"1914. december 26. Csapataink

it is, amint forró öleléssel búcsúztat- nyert." - írja éppen e napokról, a kora- 
ták a harctérre induló újhelyi hon- beli hadijelentés, 
vérieket és népfelkelőket.

Zemplén vármegye és Újhely azon- 
Szeretteiket féltő aggódással, híre- bán, még ilyen körülmények között is

két figyelve-várva, lassan elmúlt a eljuttatja ajándékait a harctérre. A 10. 
nyár. De az ősz sem hozott túl sok jót honvéd gyalogezred parancsnoka az
Újhely lakói számára. Hatalmas fel- alispánhoz küldött levelében mind­
adatot rótt rájuk a hadsereg folyama- ezért a jóságért, meleg hangon mond genbe egy néma sóhajt, egy hangtalan Juhász Jenőnének, a fáradhatatlan

imát, oda ahol a fiaik járnak. Meg- gyűjtőknek és a nemes lelkű adomá-
"Karácsony szent ünnepét ezredünk kaptuk az üzenetet, meleg szeretet, jó- nyozóknak. Északkeleti harctér, 1916.

január 10, Szentgyörgyi Béla száza- 
Szeretetünket, hálánkat küldjük vis- dós, a 10. honvéd gyalogezred 1. zás­

tereken tölti. A béke és szeretet ünne- sza értük, és ha ma álom nem jön sze- zlóaljparancsnoka.."

Karácsonyi ünnep a fedezékben

tos átvonulása, katonai beszállásolá- köszönetét:
sok a városba, hadikórházak berende­
zése, és a sebesültszállító vonatok fo- a kedves, meleg családi otthon helyett ság, gondoskodás áradt ki belőlük.
gadása. Az emberi szenvedés és halál messze, a hideg, havas, idegen csata- 
érkezését csak tetézte a vérhas, és ko­
lera-járvány elleni küzdelmük. A vár- pén mindannyiunk szívéből egy meleg meinkre, minden tízes honvéd gondo-
megyén végigsöprő háborús novem- esdö fohász száll a magyarok Istené- lata otthon jár messze, szép Magyar- Egy egész szállítmány - szere-
beri hideg szél - nyomában szeren- hez, hogy áldja meg, őrizze meg sze- országon, áldást, békét, boldogságot tétből
csétlen, szegény menekülő öregek, retteinket otthon messze, óvja meg kérve az Égtől mindenki számára,
asszonyok és gyermekek seregével - a 
várost is alaposan felkavarta. A Zemp- f 
lenbe benyomuló orosz csapatok kö­
zeledésére Újhelyben is rettenetes pá- ■ 
nik tört ki, napokig tartó félelmetes 
zűrzavarral. Ekkor, már sokan értesül- Wk 
tek az újhelyi honvédzászlóalj veszte- h 
ségeiről, és családtagjaik hősi halálá- M

Gróf Széchenyi- Wolkenstein 
Ernőné felhívására mindig sokan 
adakoztak Újhelyben. így történt, 
hogy 1915 karácsonyára egy egész 
vasúti kocsirakomány szeretet-aján- 
dékot gyűjtött össze. December 23-án 
személyesen vitte el az ajándékokat 
BRODY-ba, a katonai kórházba, és 
osztotta szét a sebesülteknek. A gróf­
nőben lakozó jóságos, gyöngéd női 
szív ismét gondoskodott arról, hogy 
szenvedő katonáink karácsony szent 
estélyén ne érezzék annyira a család 

H hiányát. Ezzel, a harctér közelében 
szerzett örömet, majd sietett haza, 
hogy a dohánygyári kórházban ren­
dezze a karácsonyi ünnepet.
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így jöttek el a december szomorkás, 

mégis örömváró hetei. Az itthon mar­
adottak lelkűkben egy kis megnyug- ■ 
vás utáni vágyakozással készülődtek 
az első háborús karácsonyra. Az apák, 
férjek, fiák és testvérek nélküli ünnep­
re. Az újhelyiek minden szeretetüket 
másokra, nekik ismeretlen, de szívük-

•l

fii ;

Stefánia királyi hercegnő szép 
adománya

A tragikus sorsú Rudolf trónörökös

höz mégis közelálló katonákra árasz­
tották. Remélve, hogy valahol - ha 
még élnek- az ő fiaikról is hasonlóan 
gondoskodnak. Már jóval az ünnep 
előtt megkezdődtek a gyűjtések. Csat­
lakoztak ahhoz az országos, szép kez­
deményezéshez, amelynek eredmé- szép magyar hazánkat minden vésztől, akik itt sem feledkeznek meg rólunk, Stefánia királyi hercegasszony a 
nyeként elküldték a haza karácsonyi bajtól, ellenségtől. Megnyugodva a akik itt is törődnek velünk, akik itt is Zemplénből bevonult katonák gyer- 
ajándékait, harctéren lévő katonáink- sors akaratában, bízva fegyvereink szeretnek bennünket. Kobek Béla mekeinek küldte adományát Újhely- 
nak. A pénzadományok gyűjtésében győzelmében, zúgolódás, csüggedés alezredes.." 
élen járt az újhelyi lelkes fiatalság, a nélkül Jiarcol a magyar honvéd ma retetével nehéz időkben, a sors csapá-
diákok. Beregszászy István királyi is... Következő évben a fiatalon elhunyt, sai által legjobban sújtott családokat
tanfelügyelő felhívására a vármegye Szeretetet, áldást, örök hálát rebeg kitűnő újhelyi honvédtiszttől érkezett kívánta részesíteni karácsonyi ajándé- 
iskoláiból 1860 korona 31 fillér gyűlt minden honvéd ajak a mai szent ünne- köszönőlevél: kozásban. Ötven gyermekruhát kül-
össze, mely összeget elküldték a Had- Pen> vármegyénk minden egyes tagja- "Rövid szabadságomról zászlóal- dött, hogy azt olyan szegény anyák, és 
segélyező Hivatalhoz. Az állami Pol- nak a^k nemes áldozatkészségükkel, jamhoz visszatérve örömmel értesül- 4-12 éves gyermekek kapják, akiknek 
gári Leányiskola 100 koronát, és me- szerető gondoskodásukkal itt is ellát- tem, hogy a karácsony esti ünnepély férje, vagy atyja a hadviselés követ- 
leg alsóruhákat juttatott el a harcoló j<*k sokat nélkülöző, szenvedő fiainkat kiemelkedett a programszerűségböl, keztében életét vesztette. Vagy a há- 
katonákhoz.

SHÜ özvegye - akkor már Lónyay Elemér 
gróf hitvese -, nemes és szép ajándék­
kal kedveskedett 1914 karácsonyán.Karácsonya fronton

be. Fennkölt szívével, és őszinte sze-

mindennel. Az ajándékok, melyeket és valóban lélekemelő örömet okozó ború miatt, még a karácsonyi ünnepe-
otthon levő szeretteink juttattak hoz- volt. Noha az ezred élelmező tisztünk két sem töltheti családja körében. A
zánk, százszorosán becsesek előttünk, kiváló ügyessége, és páratlan rátér- főispán Új helyben a rendőrkapitány
minden egyes darabja egy üzenet, on- mettsége minden honvédünknek jutta- segítségével osztotta ki a gyönyörű

Az Újhelyből indult népfelkelők a a niessze szép hazából, ahol sze- tott kisebb-nagyobb ajándékot, de az ajándékokat, mely sok szenvedő csa- 
körülzárt és ostromlott Przemysl vára- retnek bennünket, gondolnak ránk és Újhelyből érkezett szeretetajándékok Iádba vitte be a boldogság derűjét, sok
bán ünnepük a karácsonyt. Az újhelyi győzelmesen várva-várnak bennünket kiosztása alkalmával az ember szívé- szegény gyermek arcán szárította fel a
10-es honvédek pedig, 1914. decem- - haza. Minden egyes darabja üzenete be markolt a látvány, mint csordultak könnyeket,
bér elején a harctéren már az 50. csa- eSy szerető magyar anyának, hitves- ki a legmarconább harcosaimnak a

Karácsony a lövészárkokban

(Haraszti György ny. őrnagy)
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Az angol találóan floatereknek teljesen normális jelenségről van szó kollagénből lesznek végül az ilyen- 
(lebegők) nevezi, míg a magyar- - rengetegen vannak, akik úgy észle- kor egyre nagyobb számban megje- 
ban üvegtesti homály a nevük. Va- lik szinte egész életükben a "lebegő- lenő homályok, 
lójában nem a szem előtt, hanem két", hogy ezekhez nem társul sem- 
benne lebegnek, és számos oka le- milyen szembetegség, 
hét megjelenésüknek.

Sok minden okozhatja
Okozhatják az ilyen kis objektu-

Nem kell pánikolni mok megjelenését az üvegtest hátsó 
Ha tehát ilyen floatereket észle- réSZe darabkái, illetve a retina levá- 

A jelenséget a hivatalos orvostu- lünk, nem kell feleslegesen aggód- jása is. A szemsérülést szenvedőknél 
domány úgy is ismeri, mind myo- nunk "jó eséllyel semmi komoly ba- js gyakori a lebegők észlelése, a rö- 
desopsia. Hogy mik is ezek a kis, Ja nincsen a szemünknek. Ugyanak- vidlátóknál nagyobb arányban for- 
homályos foltok és szálak, amelyek kor nem art> ha a szemvizsgálat al- 
látóterünkben úszkálnak? Pontosan kalmával - amelyre remélhetőleg

rendszeresen eljárunk - említést te-

dul elő, de járhat ilyen hatással a 
szem gyulladása, a diabéteszes 
retinopátia, sőt, még a szemben ta­
lálható tumor is. Ezzel viszont nem 
riogatni akarunk - bár a jelenséget 
valóban okozhatják ilyen komo­
lyabb kiváltó okok is, a legtöbb eset­
ben ártalmatlan dologról van szó.

A jelenség 50 éves kor után a leg­
gyakoribb, 16 éves kor alatt pedig 
igen ritkán fordulnak csak elő. Ter­
mészetesen a szemvizsgálatot nem 
szabad soha elhagyni, de jó ha tud­
juk, mikor kell feltétlenül orvoshoz 
fordulnunk. Ha a homályok száma

nehéz megmondani, de lényegében 
amit látunk, az maga az árnyék. Az 
üvegtestben található szennyeződé­
sek, elváltozások árnyékai, ame­
lyekre képtelenek vagyunk ráfóku­
szálni vagy ránézni - hiszen magá­
ban a szemben találhatóak -, világos 
háttér előtt mégis jól észlelhetően 
velünk vannak.

Ezek a homályok magukban sem­
milyen fájdalmat, diszkomfort érzést 
nem okoznak, ahogyan nem is káro­
sítják látásunkat. A legtöbb esetben

szünk a jelenségről orvosunknak, 
hogy kivizsgálhasson minket, és ki­
zárjuk a betegség lehetőségét is.

Vannak ugyanis olyan igen ko­
moly szembetegségek, amelyek 
szintén okozhatják ilyen lebegő ho­
mályok megjelenését. A leggyako­
ribb ok idős korban az üvegtest elfo- 
lyósodik, megtöredezik, ahogyan az 
anyagában található 1 százaléknyi 
szilárd anyag - nagyrészt kollagén és 
hialuronsav - felszabadul. A lebomló

lanásokat kezdünk látni, perifériás 
látásunkat kezdjük elveszíteni vagy 
bármilyen diszkomfortot, fájdalmat 
érzünk a szemben, haladéktalanul 
vizsgáltassuk ki magunkat.

Mit tehetünk?
A legtöbb esetben egyáltalán nin­

csen szükség semmiféle kezelésre. A 
legtöbb esetben az ártalmatlan és rit­
ka objektumok miatt ez nem is lehet­
séges, alkalmanként azonban, ha 
már olyan súlyos esettel van dol­
gunk, amikor komoly nehézséget je­
lentenek a látásban is, az orvos léze­
res eljárást javasolhat. Ez az eljárás 
még nem kiforrott, nem hasonlítható 
a korrekciós szemmütéthez, és való­
ban csak a legritkább esetekben ja­
vasolják.

A másik megoldás lehet a retinale­
váláskor gyakran alkalmazott vitrek- 
tómia - az eljárás során az üvegtesti 
gélt (és ezzel a homályokat is) eltá­
volítják, és egy olyan oldattal töltik 
fel, amelyet a test idővel saját folya­
dékára cserél ki. Hátránya az eljárás­
nak, hogy meggyorsíthatja a szürke 
hályog kialakulását.

Akárhogyan is - a lebegő homá­
lyoktól nem szabad megijednünk, 
ám ha még sohasem volt erre alkal­
munk, mindenképpen ki kell vizs­
gáltassuk, a biztonság kedvéért.

(Horizont Magazin)

Egészség:
Neked is lebeg valami a szemed előtt?

észlelhetően gyarapodik, ha fényvil-
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Zemplén Televízió műsora: 2015. január 19. - február 1.
Január 24. szombat

9:00 Előző nap du-i adás (ism.) 
13:00 Képújság
18:00 Paprikáscsirke avagy Stex 

és New York - 
beszélgetés a Gergely 
Theater színészeivel 

18:20 Kecskeméti repülőnap 
2008. 1. rész 

19:00 Hír 7 összefoglaló 
19:20 Magyar Kultúra Napja 

közvetítés Saújhelyből 
20:20 XXIII. Zempléni Fesztivál 

Megérthető Zene 
előadása (ism)

21:40 Hír 7 összefoglaló

Január 19 .hétfő 19:50 Zemplén Food 1998 Kft. 
20:20 Nagybányai festők 

kiállítása
20:37 Karácsonyi Mazsorett 

Gála II.
21:40 Hír7 ismétlése

Rex Bau Kft Sátoraljaújhely 
20:00 Sátoraljaújhely

Zemplén Fővárosa 
20:40 Közérdekű aktuális 
21:40 Hír7 (ism)

19:50 A hónap témája 
20:20 Közérdekű aktuális 
20:50 Közérdekű aktuális 
21:40 Hír7 ism

9:00 Előző nap du-i adás (ism.) 
13:00 Képújság 
18:00 Egyházi idő 
18:20 Őszintén cigány etnikai 

magazin: Lakatos Tibor 
emlékére

Január 30. péntek
9:00 Előző nap du-i adás (ism.) 

13:00 Képújság 
18:00 Sporthírek Zemplénből 
18:30 Mecénás 
19:00 Hír7
19:20 Sárospataki testületi 

ülés közvetítése 
21:40 Hír7 (ism)

Január 27 kedd
9:00 Előző nap du-i adás (ism.) 

13:00 Képújság 
18:00 Csak egy kis munka. 

Hercegkútiak 
Kényszermunkán 
a Szovjetúnióban

19:00 Hír7
19:20 Vállalkozók Szentmárián 
19:40 Kossuth Lajos Gimnázium 

Szalagavató ünnepsége 
20:30 Téli Kalandpark 
20:50 Sportré: ExtréMárió 
21:20 Sátoraljaújhelyi

Postagalamb Egyesület 
21:50 Hír7 ismétlése

Január 22. csütörtök
9:00 Előző nap du-i adás (ism.) 

13:00 Képújság
18:00 Terápia - egészségvédelmi 

magazin
18:30 Képviselők - Sátoraljaújhely 
19:00 Hír7 
19:20 Kipufogó

- technikai magazin 
19:20 Kaszáló

- gazdasági magazin 
19:45 Schweitzer Bence

a Rubik kocka versenyen 
20:10 Erzsébet Út-

A Szent Erzsébet Alapítvány 
turisztikai műsora 

20:50 Templomok, rendházak 
Kelet-Szlovákiában (ism.) 

21:40 Hír7 (ism.)

19:00 Hír7
19:20 Mecénás (ism)
19:50 Civil szféra 
19:50 Látogató

- turisztikai magazin 
Hargitáról

20:20 Közérdekű aktuális 
21:40 Hír7 (ism)

Január 31. szombat
9:00 Előző nap du-i adás (ism.) 

13:00 Képújság 
18:00 Előadása

Nagy Háborúról III.
18:40 Közérdekű aktuális 
19:00 Hír7 heti hírösszefoglaló 
19:20 Volt egyszer egy 

Tolcsvaring
19:50 Kecskeméti repülőnap 

2008 II. rész
20:20 Közérdekű aktuális 
21:40 Hír7 Heti összefoglaló (ism)

Január 25. vasárnap
9:00 Előző nap du-i adás (ism.) 

13:00 Képújság 
18:00 Egyházi közvetítés 

- Fogadalmi szentmise 
a közvetítése a Hercegkútról 

18:40 Közérdekű aktuális 
19:00 Héten történt 
20:30 A Zempléni Vízmű Kft 

ajánlja : Tim (ausztr. filmdráma)

Január 20, kedd
9:00 Előző nap du-i adás (ism.) 

13:00 Képújság 
18:00 Közérdekű aktuális

Sárospatakról
18:30 Zempléni portré: Pro Űrbe 

díj Kazsimérszki Ferenc
Január 28 szerda

9:00 Előző nap du-i adás (ism.) 
13:00 Képújság 
18:00 Képviselők Sárospatak 
19:00 Hír7
19:20 Bokréta Művészeti Iskola 

decemberi gálaműsora (ism) 
20:00 Közérdekű aktuális 
21:40 Hír7 (ism)

19:00 Hír7
19:20 Mecénás ismétlése 
19:50 Karácsonyi Mazsorett 

Gála I.
20:30 Épi-Tech

Házépítők Magazinja 
21:00 Közérdekű aktuális 
21:40 Hír7 ism

Január 23. péntek
9:00 Előző nap du-i adás (ism.) 

13:00 Képújság 
18:00 Sporthírek Zemplénből 
18:30 Mecénás 
19:00 Hír7
19:20 Magyar Kultúra Napja

Közvetítés Sárospatakról 
20:40 Hogyan legyünk boldogok? 

Prof. Dr. Bagdi Emőke 
előadása

21:20 Közérdekű aktuális 
21:40 Hír7 ismétlése

Január 26. hétfő
9:00 Előző nap du-i adás (ism.) 

13:00 Képújság
18:00 Katedra-oktatási magazin 

Comenius projekt a 
Kossuth Gimnáziumban

Február 1. vasárnap
9:00 Előző nap du-i adás (ism.) 

13:00 Képújság 
18:00 Egyházi közvetítés:

Vince-napi ökumenikus 
borszentelés és a bor 
megáldása Sátoraljaújhely 

19:00 Héten történt 
20:20 A Zempléni Vízmű Kft. 

ajánlja: Valaki az ajtó 
mögött. Francia thriller

Január 29. csütörtök
9:00 Előző nap du-i adás (ism.) 

13:00 Képújság 
18:00 Parlamentben történt 
19:00 Hír 7 
19:20 Nemzetiségi

önkormányzatok XX. 
Interetnikus Találkozója

Január 21. szerda
9:00 Előző nap du-i adás (ism.) 

13:00 Képújság
18:00 Képviselők Sátoraljaújhely 
18:40 Lapszemle 
19:00 Hír7 
19:20 Sportmagazin

18:30 Vágás nélkül
- stúdióbeszélgetés 

Hajdú Imre
sárospataki képviselővel

19:00 Hír7
19:20 Gazdasági magazin:
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Legyen Ön is tagja egy dinamikusan fejlődő vállalat fiatalos csapatának!

Várjuk jelentkezését a következő elérhetőségeken:

Yt/
Flrmengruppe Wölf

Regen sburger Druekgusswerk 
Remboid Industries Slovakia 

it Zhong Shsn
•3Icast

Pn
Levélben:
Prec-Cast 
Öntödei Kft 
Humánpolitikai Osztály 
Sátoraljaújhely, Ipar u.2.

m.mihalyovszki@preccast.hu
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Tanösvények, es okostelefonok
A Sátoraljaújhely-Hegy köz Tu- szerint ezek egy része majd 

rizmusáért Egyesület TDM Pályá- Mikóházán, illetve a Zemplén Ka- 'í-3ES ízata 2014 december végén került landparknál lesz igénybevehető. A 
befejezésre. A projekt komplex tu- tanösvényhálózat szervesen kapcsoló- 
risztikai fejlesztéseket tett lehetővé, dik a térség más öko és aktív turiszti­

kai látnivalóihoz, kiegészíti azokat. A
Éy

+ x

t

nA projekt központi elemeként egy TDM Szervezet az attrakció fenntar- 
Több új tanösvényből (Kis Haris, tásával és propagálásával nagyban 
Nagy Haris, Parlagi Sas, Bor - pálin- hozzájárulhat Sátoraljaújhely és a 
ka) álló európai színvonalú Hegyköz turisztikai látogatottságának 
tanösvényrendszer valósult meg növekedéséhez.
Mikóházán. A túraútvonalak legfon­
tosabb eleme a három madárles, eze- tabb, több elemből álló marketing és 
két egészítik ki az irányjelző, vala- kommunikációs kampányt tett lehető- 
mint a magyar és angol nyelvű tájé- vé. A cél a térség látnivalóinak propa- 
koztató és a információs táblák, vala- gálása, és ezáltal az eltöltött vendégéj - 
mint az erdei bútorok. A tanösvények szakák számának növelése volt. Az 
egy része biciklivel is bejárható. A fej- egyesületi tagoknak turisztikai honla- 
lesztést kölcsönözhető túra és sport- pokat készítettek. A projektből négy 
eszközök egészítik ki: távcsövek, ke- turisztikai kiállításon vett részt a 
rékpárok és nordic walking botok, TDM Szervezet társkiállítóként imázs 
GPS készülékek bérelhetők a és szolgáltatói kiadványaival, a térség 
Tourinform Irodában, illetve a tervek látnivalóiról hirdetéseket jelenített

-
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A pályázat az eddigieknél fokozot-
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meg az Észak-alföldi helyi médiában, zattal megkezdődött szemléletformáló 
illetve 2013-ban két alkalommal tour tevékenység is. Az egyesületi tagok 
operátorok és osztálykirándulás szer- (teljes ellátással) és a térség lakosai
vezők számára zempléni turisztikai számára két ökoturisztikai fórum 
tanulmányutak megszervezésére is megszervezésére került sor. A TDM 
sor került. Szervezet tagjai pedig egy Tisza-tavi

A Sátoraljaújhelybe érkező turisták tanulmányút keretében ismerkedhet- 
pedig immár okostelefonokon és táb- tek meg egy másik, már több éve mü- 
lagépeken futó turisztikai alkalmazá- ködő, sikeres desztináció szakmai Írá­
sok segítségével is megismerhetik a nyitásával, turisztikai fejlesztéseivel.

Az augusztusi sátoraljaújhelyi ren-város nevezetességeinek egy részét. A 
projektnek köszönhetően a TDM dezvények (Mazsorett Fesztivál, 
Szervezet már önállóan is képes a le- Hungáriafeszt-Magyar Termékek Vá­

sára, Utcaszínház Fesztivál,tölthető sétaútvonalak létrehozására.
Mobil faházak és kisméretű mobil Néptáncfesztivál) részfínanszírozásá- 

hütők (3-3 db) beszerzésére is sor ke- ra is sor került> mégpedig két alka­
rült, melyek immár a TDM Szervezet lommal.

A projekt összköltsége 58.221.980saját rendezvényeinek önálló meg­
szervezését is lehetővé teszik (főként ^t, melynek 85%-a azaz 49.488.689 
mivel egy másik projekt keretében vissza nem térítendő Európai Uniós

forrás volt.színpadi hangtechnika berendezés is 
beszerzésre került).

Folytatódott az előző TDM pályá- Blanár Róbert TDM Menedzser

Állás

TOBORZÓÜ!A Mato trade cég főállásba keres kommunikatív alkalmazottat.

Feladata a web-áruházunk vevői kiszolgálása és egyéb irodai munka a telephelyen. 

Szlovák nyelv előny, de nem kötelező, angol nyelv előny, de nem kötelező. Pc alapis- 

meret/office/excel, word, stb/, középiskolai végzettség. Az önéletrajzot kérjük a mato- 

trade@gmail.com -ra küldeni!

A Zempléni Hiúzok 
jégkorong csapata

nagy szeretettel várja azon 3-4. 
osztályos és 5-6-7. osztályos gye­
rekek jelentkezését, akik alap kor­
csolyatudással rendelkeznek és 
kedvet éreznek a jégkorong alap- » 
jainak elsajátításához.
A jégkorong felszerelést a Zemplé­
ni Hiúzok csapata biztosítja, kor­
csolyát minden jelentkező hozzon 
magával.

$
Kedves N^xdink! 
c|y^rt.»*,U mu >oraíiik;«t 

megrendelheti DVDn!
*
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Toborzó időpontja: 2015. január 
22. csütörtök 14.00 óra a sátoraljaújhelyi műjégpályán.
A pályára való kijutás szülővel vagy 13.45 órakor indul a busz a Ka­
zinczy Ferenc Általános Iskola elől, ami ingyenesen kiszállítja a je­
lentkezőket.

tf&rjüti öidoklocljöM ai alábbi oiárhatáaáQaNani
Tol.: 47/322-744 

xomplontvd$xomplontv.Ku

Ha nem kapja meg az újságot, hívja a terjesztőt a 30/611 0477 telefonszámon!

A foglalkozás 
ingyenes.ÚJHELYI# KÓRKÉP

❖SÁTORALJAÚJHELY VÁROS KÖZÉLETI LAPJA 
❖Főszerkesztő: Ujj Péter ❖Kiadja: Zemplén Televízió Közhasznú Nonprofit Kft. 

❖Felelős kiadó: Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 
❖ Szerkesztőség: 3980 Sátoraljaújhely, Színház köz 4.
❖Telefon: 30/9987-015 ❖E-mail: ujjpeter@gmail.com 

❖ Készült: a START REHABILITÁCIÓS Foglalkoztató és Intézményei Közhasznú Nonprofit
& Érdeklődni lehet:v

Szabó LászlóKft.
Nyírségi Nyomda Üzemében, Nyíregyháza, Árok u. 15., Telefon: 42/437-007 

❖ Felelős vezető: Balogh Zoltán, vezérigazgató 
❖ Megjelenik havonta, 5000 példányban
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